

TRANSPORTES MULTIPLES EL ORO MULTIPLES EL ORO S.A.

FUNDADA EL 29 DE AGOSTO DE 1991 E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL EL 7 DE ENERO DE 1992

CDLA. LOS VERGELES CALLE PRINCIPAL (frente a Cervecería Pílsener) • TELF.: 2931 033 MACHALA - EL ORO - ECUADOR

INFORME QUE PRESENTE EL COMISARIO

DE LA COMPAÑÍA DE TRASPORTES MULTIPLES EL ORO

"MULTIORO S.A"

En virtud de ser el COMISARIO de la Compañía de TRASPORTE MULTIPLES EL ORO "MULTIORO S.A .me permito elevar el presente informe a consideración de usted, una vez que hemos culminado el ejercicio económico del año 2009,, el mismo que contiene lo siguiente .

- 1. En este año la Empresa poso por un sinnúmeros de contratiempo, pero pese todo ello se cumplió con todos la obligaciones tributarias
- 2. Se ha llevado la contabilidad de acuerdo a los principios de contabilidad Generalmente Aceptados
- 3. Los Libros de Actas, Accionistas y libros de contabilidad tiene un correcto control interno hasta las fecha.

Por lo que en mi criterio los Estados Financieros son netamente contables.

